

Публичный отчет за 2016-2017 учебный год по направлению «Английский язык (начальная школа)»

28 октября учителя, преподающие английский язык в начальной школе, с огромной радостью встречали родителей и учеников, желающих ознакомиться с результатами учебной и внеурочной деятельности.

Открывала станцию яркой презентацией учитель 1 категории Барышникова Е.Ю. В качестве отправной точки для погружения в «детский мир английского языка» Екатерина Юрьевна выбрала серьезную и волнующую тему: «Как **вызвать** и сохранить детский неподдельный интерес к новому предмету, расширить «границы» учебного времени и «выйти за пределы» классной комнаты».

У наших гостей была возможность не только узнать об особенностях изучения английского языка в начальной школе, ознакомиться с учебно-методическими комплексами, задать волнующие вопросы, но и увидеть своими глазами результат совместного творчества учащихся и их наставников и их награды.

Украшением нашего путешествия стал детский спектакль «Three Bears and Goldilocks», который был создан в рамках **курса** внеурочной деятельности «Клуб любителей английского языка» под руководством Груздевой **Марии Александровны**. Главные роли в спектакле исполняли ученики 4х классов. Ребята с огромным удовольствием готовились к премьере: учили текст на английском языке, репетировали на занятиях по внеурочной деятельности, вместе с родителями шили костюмы. Во время презентации своих актерских способностей ученики приобретают бесценный опыт выступления на сцене, осознают значимость и необходимость изучения иностранного языка.

Выбор именно такой формы проведения станции позволил педагогам вовлечь всех участников мероприятия в увлекательный процесс получения новых знаний.

Хочется выразить большую благодарность учителям, которые стараются внести в жизнь детей как можно больше красок, творчества и просто счастливых моментов, еще и для того, чтобы знания давались легко и обучение было удовольствием!